
I. Feedback from Alumni 2020-21: 
 

Total 75 responses received. Out of which 33.3% have completed their Ph.D., 41% have 

completed M A, M.Sc., M.Com and remaining have completed B.A., B.Com, B.Sc. More than 30% 

respondents are associated with Teaching Profession. Few are in private companies and business, 

some are in state and central Govt. Services. While expressing their opinions about the college, out 

of the total respondents 66% have opined as excellent 21.3% as Very Good, a 9.3% as Good about 

the course they learnt at YMN found to be relevant with their present job occupation. 56% 

respondents express excellent grade 25.3% Very Good, 17.3% Good while responding for 

Infrastructure and lab Facilities. 

About the faculty, 66.7% respondents express excellent grade, 22.7% say Very Good & 9.3% as 

Good. For Library facilities, 57.3% excellent remark, 25.3% as Very Good., 19.7% as Good. 

Regarding the Hostel Facilities available 10.7% grade at excellent, 28% as Very Good, 38.7% as 

Good, 12.7% as Fair while 10.7% consider at as poor facilities, which need to be improved. 

For canteen facilities, 17.3% feel it excellent, 25.3% as Very Good, 42.7% as Good, 10.7% as Fair 

& 4% say it as Poor. 

About the Educational Resources, 60% of respondents express that YMN has excellent 

educational resources, which is a strong point, 26.7% say it as Very Good, 9.3% consider it as Good. 

Just 4% of respondents consider Educational Resources as fair of poor 74.7% respondents express 

that Sports Facilities at college campus are excellent /very good , while 22.7% say that, it is good. 

Nobody say to as poor. 44% respondents admire about Admission procedure as excellent, 36% it as 

Very Good, 17.3% consider it as Good. 

While giving overall rating to the college, 65.3% give it excellent Grade, 24% as Very Good, 

9.3% as Good, Nobody consider it as Poor. While mentioning any Four Strong Points about the 

college, most of the respondents mention that, Very Good Faculty, Co-operative with students, 

Disciplined, Excellent lab Facilities, Good Infrastructure, Good Research Environment. 

Academic and Co- curricular activities organised by the college are found to be helpful for most 

of the respondents for performing their best in their areas of profession. 86.7% respondents do not 

have any grievances about the college. 61.3% respondents are Alumni members. 

Suggestions: 
 

 Some of the respondents suggest to introduce specialization at B.Com level, collaborate 

with industries, 

 Construction of Boys’ Hostel and Up gradation of labs 

 Develop vertical and horizontal Alumni Network. 
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